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FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE DIPLOMATURAS DE EXTENSIÓN 2022.
UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ALTO URUGUAY

Título de la Propuesta: 

Cantidad de horas cátedra: 

Autoridad Ejecutora: Secretaría de Extensión, Cultura y Relaciones Institucional	
Cargo: Secretario de Extensión, Cultura y Relaciones Institucional	
Nombre y Apellido: Prof. Bruno Ariel Gini	
Ubicación: San Vicente
Código Postal: 3364
Universidad: Universidad Nacional del Alto Uruguay.

Director de la Diplomatura:	
Cargo:	
Nombre y Apellido: 
Institución: 
Dirección: 
Ubicación: 
Código Postal: 

Co-director de la Diplomatura:	
Cargo:	
Nombre y Apellido: 
Institución: 
Dirección: 
Ubicación: 
Código Postal: 

Equipo Docente:
Cargo: 
Nombre y Apellido: 
Institución: 
Dirección: 

Equipo de auxiliares:
Cargo: 
Nombre y Apellido: 
Institución: 
Dirección: 
INSTITUCIONES ASOCIADAS:
Explicitar cuáles son las instituciones asociadas, internas (Carreras, Departamentos, Programas) o externas a la Universidad (organizaciones gubernamentales o no gubernamentales, asociaciones civiles, etc). A su vez es necesario que el responsable de cada institución firme en este apartado.
FUNDAMENTACIÓN:
[bookmark: _Hlk113372309]En este apartado es necesario presentar y justificar la propuesta. Para ello debe explicitar la importancia de su implementación para su articulación con el mercado laboral y profesional. Es importante plantear la necesidad profesional de actualización de contenidos académicos y/o la transferencia de acciones de investigación relacionadas con la temática de la diplomatura.

ANTECEDENTES:
Plantear antecedentes directos o indirectos de la propuesta. Los antecedentes directos son los que se relacionan estrechamente con proyectos previos realizados por los integrantes del proyecto. Los antecedentes indirectos son las acciones realizadas previamente en la institución -o en otra institución- de las que no han participado los integrantes de esta propuesta, pero que los resultados alcanzados cimentan la creación de la diplomatura. 

OBJETIVOS:
Enunciar los fines, las metas y el impacto que se establece con la ejecución efectiva de esta diplomatura. Pueden plantearse objetivos generales y específicos, los cuales se diferencian según la abstracción de cada acción.

DESTINATARIOS Y REQUISITOS PARA LA CERTIFICACIÓN: 
Describir y especificar cuál es el perfil del estudiante de la diplomatura. Además es necesario explicitar si hubieren requisitos necesarios para certificar la diplomatura: algún título habilitante, algún espacio laboral específico, o cualquier otra característica que especifique al destinatario.

CONTENIDOS: 
Enunciar y secuenciar brevemente los contenidos sobre los cuales se constituirá el desarrollo de la diplomatura. En esta instancia es importante presentarlos de manera general para que los evaluadores puedan anticipar de qué se tratará el cursado de la actividad. Si la diplomatura constara de varios seminarios, es necesario resumir los contenidos de cada uno, secuenciarlos y ordenarlos. 

PRESUPUESTO Y FINANCIACIÓN:
En este apartado se propone la construcción de un presupuesto en el que se especifiquen los costos para la ejecución de la diplomatura, explicitando de dónde se obtendrán los fondos para su financiación.

ANEXO 
En un apartado de anexos, es necesario presentar: 
· CV de todos los integrantes del proyecto: Directores, Docentes Disertantes e integrantes administrativos. Cabe mencionar que cada integrante deberá demostrar experticia en función del cargo que ocupará en la diplomatura.
· Programas académicos de cada seminario de la diplomatura en donde aparezca una fundamentación general, objetivos, contenidos, estrategias, evaluación y bibliografía. 
· Toda documentación que se considere pertinente para la presentación del proyecto. 

















MODELO DE PROGRAMA ACADÉMICO PARA DIPLOMATURA
Denominación de la diplomatura:
Denominación del seminario:
Docente responsable: 
Cantidad de horas cátedra: 
FUNDAMENTACIÓN:
En este apartado es necesario presentar y justificar el seminario. Para ello debe explicitar la importancia de su implementación para su articulación con las demás asignaturas de la diplomatura. Es importante plantear el marco teórico desde el cual se construye la propuesta. 

OBJETIVOS:
Enunciar los fines, las metas y el impacto que se establece con la ejecución efectiva de este seminario. Pueden plantearse objetivos generales y específicos, los cuales se diferencian según la abstracción de cada acción.

CONTENIDOS: 
Enunciar y secuenciar los contenidos sobre los cuales se constituirá el desarrollo de este seminario. La forma de secuencias dependerá de las características del espacio curricular y de las decisiones pedagógicas de los docentes responsables. 

ESTRATEGIAS DE APRENDIZAJE: 
Indicar cuáles serán las metodologías y estrategias de aprendizaje que se desplegarán para el dictado de cada clase de la diplomatura. Se pretende que cada decisión didáctica se especifique, a su vez es necesario asentar la modalidad de cursado.

SEGUIMIENTO Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN:
Este apartado está destinado al planteo de los modos de realizar el seguimiento que desplegará el equipo docente con sus estudiantes y el tipo de evaluación del seminario. Además de los tipos de evaluación seleccionados, se deben indicar sus respectivos instrumentos (trabajos prácticos, trabajos integradores, exámenes parciales o finales, etc) y los citerios para la aprobación o promoción, es decir, todo aquello que el estudiante debe lograr para aprobar el seminario.

CRONOGRAMA:
En este apartado se debe secuenciar temporalmente el desarrollo de los contenidos. Se pueden realizar cuadros o listados que indiquen claramente cuáles son los momentos de cursado, qué unidades se despliegan, cuáles son los momentos de evaluación, etc.

BIBLIOGRAFÍA/FUENTES PARA LA REALIZACIÓN DE LA PROPUESTA:
En este apartado es necesario asentar la bibliografía siguiendo alguna normativa de estilo apropiada al campo disciplinar de la diplomatura.
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